

Dvě třetiny lidí kupují bezklecová kvůli šetrnému přístupu k přírodě a jejich kvalitě

3.10.2024 - | BILLA

V pátek 4. října oslavíme Mezinárodní den zvířat. Strategie společnosti BILLA se významně opírá o pilíř udržitelného podnikání a v rámci svého podnikání přímo ovlivňuje, jaké produkty nabízí svým zákazníkům.

Příkladem takového přístupu je dodržení závazku neprodávat vejce od slepic z klecových chovů. Jak podobné iniciativy vnímá společnost a zda je pro ně důležité kupovat potraviny vyprodukované s ohledem na šetrnost k přírodě a zvířatům či nikoliv, zjišťovala BILLA v rámci průzkumu, ze kterého vyplynulo, že dvě třetiny lidí kupují vejce z podestýlkových, volných či ekologických chovů právě kvůli šetrnému přístupu ke zvířatům nebo kvalitě bezklecových vajec.

Z průzkumu společnosti BILLA vyplynulo, že více než polovina (54,5 %) lidí vnímá při nákupu vajec rozdíl mezi klecovými vejci a vejci z podestýlkových, volných či ekologických chovů a pro polovinu z nich je chov zvířat při jejich nákupu rozhodující. Obecně lze říci, že samotný původ vajec z pohledu chovu slepic je důležitější pro ženy než pro muže.

„Záleží nám na podmínkách chovu všech zvířat. V první řadě jde o šetrný přístup k přírodě i ke zvířatům samotným, ve druhé pak o kvalitu produktů od zvířat, s nimiž je zacházeno důstojně a s respektem,“ říká Daniela Korotvičková, vedoucí nákupu společnosti BILLA ČR a dodává: „Jako první obchodní řetězec v České republice jsme dodrželi náš závazek a od ledna 2024, tedy o rok dříve než jsme slibovali, nabízíme našim zákazníkům výhradně vejce z podestýlkových, volných nebo ekologických chovů či vejce splňující podmínky označení bio.“

K omezování prodeje klecových vajec přistupovala BILLA postupně. V prosinci roku 2016 vedení společnosti BILLA rozhodlo o ukončení prodeje vajec z klecových chovů nejpozději do roku 2025. Už koncem roku 2022 tvořilo 60 % nabídky prodeje vajec z volných chovů. V roce 2023 nabízela BILLA vejce z klecových chovů pouze v promo akcích. Původní závazek, že sortiment vajec bude nejpozději od 1. ledna 2025 tvořen výhradně z vajec vyprodukovaných v halách na podestýlce, chovů s volným výběhem nebo ekologických chovů, nicméně společnost splnila už o rok dříve, tedy už na konci roku 2023.

Z průzkumu dále vyplynulo, že při nákupu bezklecových vajec jsou pro 1/3 respondentů rozhodující právě podmínky chovu zvířat, pro 1/3 kvalita vajec a 1/3 nemá konkrétní důvod pro jejich nákup. Při nákupu bez klecových vajec je chov zvířat důležitější pro muže než pro ženy, pro něž je rozhodující jejich vyšší kvalita.

<https://www.billa.cz/tiskove-zpravy/dve-tretiny-lidi-kupuji-bezklecova>